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РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни є нормативним документом ВПНЗ 

Львівський медичний фаховий коледж «Монада», що розробляється для кожної навчальної 

дисципліни (освітнього компонента) на основі освітньої (освітньо-професійної) програми, за 

якою здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти в Університеті. Робочі програми 

навчальних дисциплін (у пропонованому форматі) не є об'єктами авторського права та 

інтелектуальної власності, що випливає із ст. 8 Закону України про авторське право та 

суміжні права.(https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-434729-18#Text). Робоча програма 

навчальної дисципліни є документом, що визначає загальні та фахові компетентності, 

програмні результати навчання, яких має досягти здобувач вищої (фахової передвищої)   

освіти відповідно до ступеня вищої (фахової передвищої) освіти та затвердженої освітньої 

(освітньо-професійної) програми. У робочій програмі навчальної дисципліни визначено 

зміст, послідовність, організаційні форми її вивчення, обсяг, а також форми та засоби 

поточного, періодичного і підсумкового контролю.  
Якщо навчальна дисципліна викладається здобувачам вищої (фахової передвищої) 

освіти однієї спеціальності різних форм навчання (денної,  заочної), то розробляється єдина 

робоча програма, в якій вказуються встановлені для цих форм навчання аудиторні заняття, 

самостійна робота, форми та методи контролю тощо. Якщо навчальна дисципліна 

викладається здобувачам вищої (фахової передвищої) освіти різних спеціальностей із різним 

обсягом кредитів, то розробляють кілька робочих програм. У разі однакової кількості балів 

для всіх обов’язкових та вибіркових компонентів професійної підготовки розробляються 

окремі робочі програми. 
 

На основі робочої програми навчальної дисципліни розробляються навчально-

методичне забезпечення для самостійного вивчення дисципліни, інші матеріали методичного 

характеру, що забезпечують успішне оволодіння здобувачами вищої  (фахової передвищої) 

освіти програмного матеріалу.  
Робоча програма обов’язкової чи вибіркової дисципліни розробляється викладачем та 

затверджується на засідання Предметної (циклової) комісії, яка забезпечує викладання 

дисципліни, відображає загальний зміст навчальної дисципліни, ураховуючи передовий 

досвід з фаху дисципліни, а також з урахуванням регіональних та місцевих особливостей 

підготовки спеціалістів. Зміст робочої програми навчальної дисципліни має відповідати 

заявленим у Стандарті вищої (фахової передвищої) освіти та/або освітній (освітньо-

професійній) програмі компетентностям та результатам навчання (для відповідного рівня 

вищої  (фахової передвищої) освіти. 
 

Робоча програма розробляється викладачем або групою викладачів предметної комісії, 

які забезпечують викладання навчальної дисципліни. Наступними етапами є:  
1) затвердження на засіданні предметної комісії;  
2) погодження із гарантом відповідної освітньої програми;  
3) затвердження заступником директора з навчально-виробничої роботи.  
Термін дії робочої програми складає 3 роки. Робоча програма перезатверджується 

щорічно на засіданні предметної комісії. Зміни і доповнення вносяться щороку і 

обговорюються на засідання предметної комісії.  
Робоча програма навчальної дисципліни використовується для ознайомлення 

учасників освітнього процесу зі змістом навчальної дисципліни, критеріями та методами 

оцінювання результатів навчання тощо; встановлення відповідності змісту, компетентностей 

та результатів навчання при зарахуванні результатів навчання, отриманих в інших закладах 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3792-12
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-434729-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v-434729-18#Text


 
 

вищої (фахової передвищої) освіти (академічна мобільність), за іншими освітніми 

програмами, у попередні роки (при поновленні на навчання), а також у неформальній та 

інформальній освіті. 
 

Структура робочої програми навчальної дисципліни містить титульну сторінку та такі 

розділи:  
1. Опис навчальної дисципліни.  
2. Мета та завдання навчальної дисципліни, компетентності, програмні результати 

навчання.  
3. Теми лекційних занять.   
4. Теми семінарських занять.  
5. Теми практичних занять.  
6. Теми лабораторних занять (за необхідності).  
7. Теми самостійної роботи. 

8. Теми індивідуальних завдань. 

9. Програма та структура навчальної дисципліни  
10. Методи навчання.  
11. Форми контролю та методи оцінювання (у т.ч. критерії оцінювання результатів 

навчання).  
12. Питання для підготовки до етапного/підсумкового контролю (модуль, залік, 

д/залік, іспит.)  
13. Критерії та шкала оцінювання вищої (фахової передвищої) освіти.  
14. Методичне забезпечення.  
15. Рекомендована література.  
16. Інформаційні ресурси. 

17. Доповнення та зміни, які внесені в програму.  
Варто дотримуватися загального обсягу робочої програми навчальної дисципліни від 

5 до 20 сторінок з урахуванням обсягу дисципліни. Додатки у робочій програмі навчальної 

дисципліни, як правило, не передбачаються.  
Опис навчальної дисципліни. Опис навчальної дисципліни повинен включати: 

кількість кредитів ЄКТС; кількість змістових модулів відповідно до освітньої (освітньо-

професйної) програми; галузь знань, спеціальність, спеціалізація, рівень вищої (фахової 

передвищої) освіти; загальну кількість годин, передбачених навчальним планом для 

вивчення дисципліни; характеристику навчальної дисципліни; форму підсумкового 

контролю.  
Мета та завдання навчальної дисципліни. Мета та завдання вивчення навчальної 

дисципліни зазначаються у контексті спеціальності з урахуванням вимог освітньої (освітньо-

професійної) програми та стандарту вищої (фахової передвищої) освіти (за наявності). Слід 

вказати визначені освітньою (освітньо-професійної) програмою компетентності та програмні 

результати навчання, для формування яких використовується ця навчальна дисципліна. Для 

вибіркових дисциплін може бути наведено коротке пояснення можливостей та переваг, які 

надає вивчення дисципліни.  
Програмні результати навчання. Слід вказати, що повинен здобувач вищої (фахової 

передвищої) освіти знати, розуміти, бути здатним продемонструвати після завершення 

вивчення навчальної дисципліни. Формулювання результатів навчання для обов’язкових 

дисциплін має базуватися на результатах навчання, визначених відповідною освітньою 

програмою  (освітньо-професійною) (програмних результатах навчання) та деталізувати їх 

(знати, вміти). 
 

Зміст навчальної дисципліни. Перелік змістових модулів з описом кожної теми. 



 
 

 
Структура навчальної дисциплін. Структура навчальної дисципліни подається у 

вигляді таблиці та враховує усі види аудиторних та позааудиторних навчальних робіт 

здобувача вищої (фахової передвищої) освіти як очної (денної), так і заочної форм навчання. 

Загальна кількість годин має відповідати навчальному плану.  
Теми семінарських, практичних, лабораторних занять. У робочій програмі теми 

семінарських/практичних/лабораторних занять відображаються у вигляді таблиці. Тема 

кожного заняття повинна мати назву та кількість годин, відведених на його проведення. 

Якщо такий вид занять не передбачений навчальним планом – потрібно написати – не 

передбачено.  
Самостійна робота здобувача вищої (фахової передвищої) освіти. Самостійна 

робота має охоплювати зміст всієї навчальної дисципліни із зазначенням кількості годин, 

відведених на виконання кожної теми або завдання.  

Індивідуальні завдання, як один з видів самостійної роботи здобувача вищої 

(фахової передвищої) освіти, мають включати назву, їхній обсяг, коротку характеристику 

змісту і вимог до виконання та оцінювання. Індивідуальні завдання є різновидом самостійної 

роботи студентів. До них відносяться: реферати, розрахункові, графічні, курсові 

роботи/проекти тощо. У робочих програмах навчальних дисциплін подається тематика 

індивідуальних завдань, вимоги до звітування/захисту тощо.   
Методи навчання. Вказати методи навчання, які будуть використані у процесі 

проведення лекційних, практичних, семінарських та інших видів навчальних занять.  
За характером подання та сприйняття інформації розрізняють такі методи:  

• Словесні: лекції (проблемні, лекції-візуалізації, лекції з аналізом конкретних ситуацій 

та ін.), розповідь, пояснення, бесіда, інструктаж, дискусія, диспут, обговорення проблемних 

ситуацій, ситуаційне навчання тощо. У програмі розробниками наводяться методи, які є 

дотичними до специфіки та особливостей дисципліни, що вивчається. 

• Наочні: ілюстрація (у тому числі мультимедійні презентації), демонстрація, метод 

безпосереднього спостереження, презентація результатів власних досліджень тощо. У 

програмі розробниками наводяться методи, які можуть використовуватись згідно специфіки 

та особливостей дисципліни, що вивчається. 

• Практичні: вправи; тренувальні вправи; творчі вправи; розв’язання розрахункових 

задач; практичні роботи; лабораторні роботи; виконання дослідів; метод проєктів 

(проєктування); ділові ігри; рольові ігри; виконання індивідуальних завдань тощо. У 

програмі наводяться ті методи, які згідно специфіки та особливостей дисципліни, що 

вивчається, є найбільш доречними. 

Зазначений перелік методів не є вичерпним і може доповнюватись викладачем 

самостійно.  
 

Форми контролю та методи оцінювання. Формами контролю у ВПНЗ Львівський 

медичний фаховий коледж «Монада» прийнято використовувати залік, диференційований 

залік, іспит.  
Необхідно вказати методи окремо для поточного/періодичного і підсумкового 

контролю. Поточний контроль – це контроль за 1, 2, 3 … темами тощо. Періодичний – 

контроль за змістовим модулем (ЗМ).  
Методи поточного/періодичного контролю: усне опитування, контрольні письмові 

роботи, оцінювання виконання індивідуальних завдань, оцінювання розв’язання 

розрахункових задач, захист результатів практичних, лабораторних робіт, оцінювання 



 
 

доповідей, тестування (бланкове або комп’ютерне), оцінювання есе, оцінювання виконання 

практичних навичок та ін..  
Підсумковий контроль. Формами підсумкового контролю в рамках дисципліни є іспит 

або залік/диференційований залік. Вимоги до проведення іспитів та заліків зазначені у 

Положення про організацію і проведення контролю результатів навчання здобувачів вищої 

(фахової передвищої) освіти ВПНЗ Львівський медичний фаховий коледж «Монада» 

відповідно. 
 

Іспит може проходити в усній формі, письмовій, у формі тестування, оцінювання 

портфоліо, захисту проектів тощо згідно специфіки та особливостей дисципліни, що 

вивчається.  
Критерії оцінювання результатів навчання. Критерій оцінювання – це ознака, на 

основі якої проводиться оцінювання будь-чого і яка є мірою оцінки. Критерії оцінювання 

визначаються за допомогою якісних показників та ознак, що демонструють рівень 

сформованості навчальних досягнень здобувачів вищої (фахової передвищої)  освіти і 

трансформуються в оцінку згідно затвердженої шкали.  
Результати академічної успішності студентів виставляються у вигляді оцінки за 4-х 

бальною національною шкалою, 100-бальною (для фахової передвищої)  та 200-бальною та 

шкалою ЄКТС для вищої освіти.  
У таблиці нижче наведено загальні критерії оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів вищої  (фахової передвищої) освіти.  
Звертаємо увагу, що зазначені критерії є орієнтовними, їх обов’язково потрібно 

адаптувати до навчальної дисципліни, для якої складається робоча програма. 
 
 

ЗАГАЛЬНІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ 

ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ  (ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ) ОСВІТИ 

  

Критерії оцінювання   

Оцінка за національною 

шкалою 

для екзамену,  

диф заліку 

для заліку 

Знання студента є глибокими, міцними, системними; 

студент вміє застосовувати їх для виконання творчих 

завдань, його навчальна діяльність позначена вмінням 

самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, 

факти, виявляти і відстоювати особисту позицію. Уміє 

пов’язати обговорюваний матеріал із власним життєвим 

досвідом, добирає переконливі докази для 

обґрунтування тієї чи іншої позиції 

відмінно    

 

 

зараховано 

Студент знає істотні ознаки понять, явищ, зв’язки між 

ними, вміє пояснити основні закономірності, а також 

самостійно застосовує знання в стандартних ситуаціях, 

володіє розумовими операціями (аналізом, 

абстрагуванням, узагальненням тощо), вміє робити 

висновки, виправляти допущенні помилки. Відповідь 

студента правильна, логічна, обґрунтована, хоча їй 

бракує власних суджень. 

добре  

Студент відтворює основний навчальний матеріал, 

володіє елементарними вміннями навчальної 

діяльності, але робота має репродуктивний характер, 

відсутня самостійність суджень, їх аргументованість. 

задовільно  



 
 

Недостатньо правильні формулювання, не завжди 

правильно застосовує набуті навички під час вирішення 

проблемних завдань. 

Студент не знає значної частини програмного матеріалу, 

допускає принципові помилки, неправильно аналізує 

факти, не знає основних загальнотеоретичних положень, 

неправильно застосовує теоретичні положення при 

розв’язуванні ситуаційних завдань.Відповідь студента 

фрагментарна, характеризується початковими 

уявленнями про предмет вивчення. 

незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

не зараховано 

з можливістю 

повторного 

складання 

Студент відповідає на елементарні запитання короткими 

репліками, що містять недоліки різного характеру, але 

сам досягти комуніктивної мети не може. 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

не зараховано 

з обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 



 
 

Питання для підготовки до підсумкового контролю. Розділ включає запитання, які 

використовуються для проведення як поточного, так і підсумкового контролю.  
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої (фахової предвищої) освіти. 

Робоча програма навчальної дисципліни повинна передбачати розподіл балів між поточним, 

періодичним та підсумковим контролем знань. Рекомендований розподіл балів: 60-80 балів 

за поточний, 40-20 балів за підсумковий  модульний контроль.  
  

Методичне забезпечення. Розділ містить перелік конспектів лекцій, методичних 

вказівок до лабораторних робіт та практичних (семінарських) занять для забезпечення 

вивчення навчальної дисципліни у тому числі і тих, що розміщені у відкритому доступі.  
Згідно Положення про освітній процес в ВПНЗ Львівський медичний фаховий коледж 

«Монада» до навчально-методичного забезпечення відносяться:  
Робоча програма навчальної дисципліни;   
Навчально-методичні матеріали для лекцій, конспекти (тексти, схеми) лекцій;  
Мультимедійні презентації;  
Плани практичних, семінарських та лабораторних занять;  
Методичні вказівки (рекомендації) щодо самостійного вивчення дисципліни;  
Навчально-методичні матеріали для поточного, періодичного і підсумкового контролю;  
Інші методичні матеріали з урахуванням специфіки навчальної дисципліни.  
За зміст і форму мультимедійних презентацій, схем, вказівок та рекомендацій, інших 

матеріалів методичного забезпечення відповідальність несе викладач. Рекомендовано 

матеріали зберігати у хмарних сховищах, GOOGLE дисках та/або класах, платформі 

MOODLE тощо. Студентам надається посилання для доступу на зазначені ресурси.  
Рекомендована література. У розділі необхідно вказати основні та додаткові 

літературні джерела. До переліку основної літератури включають нормативні документи, 

вітчизняні і зарубіжні підручники та навчальні посібники, у тому числі, розроблені 

викладачами предметної комісії (не більше 10 пунктів). У перелік додаткової літератури, 

який призначений для більш поглибленого вивчення окремих розділів або тем, включаються 

різні довідкові, періодичні видання, зокрема з баз даних Scopus, Web of Science, монографії 

тощо.  
Літературні джерела мають бути оформлені відповідно до стандарту (ДСТУ 

8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання»). Рекомендовані для вивчення дисципліни література та інші джерела 

інформації мають бути доступні здобувачам освіти на безоплатній основі, зокрема: у 

бібліотеці закладу освіти; на електронних ресурсах закладу освіти; у визначених в робочій 

програмі відкритих державних реєстрах, інформаційних системах, базах даних тощо; на 

зазначених у робочій програмі зовнішніх електронних ресурсах, що надають вільний доступ 

до інформації. 
 

Електронні інформаційні ресурси. Розділ повинен містити посилання на документи 

в інформаційних системах, які можуть бути корисними при вивченні навчальної дисципліни. 

Тут наводять електронні адреси сайтів та Інтернет-джерела з нормативною базою, які 

доступні здобувачам вищої  (фахової передвищої) освіти. 


